4 -1 -1
> with(LinearAlgebra): M:==| —1 2 —2|
-2 0 4
L x=1[xI x2 1—xI—x2}y=[yl y2 1—yl—y2]
[Kisza'mitjuk a stratégia erteket
> Exp:= simplify(evalm((x &* M) &* y));
Exp:=11ylxI +7yIx2—6yl +4y2x] +8y2x2 —5x1 —6x2+4—4y2

x1 ésx2 egyutthatoit - az Al illetve A2 kifejezeésekben - majd az A3 kifejezes a szabad tagot
tartalmazza.

| esetenkent az M értekeit "igazitsuk"...)

x1-A2*x2) ;
Al == 11yl +4y2—35
A2 =Tyl +8y2—6
B A3 = —6yl+4—4y2
> SolY:= solve( {A1=0,42=01}); {SolY[1],SolY[2],1 —SolY[1] —SolY[2]};

SolY = [y2=3—1,y12i]

60 15
13, 31 4
i [1 vl y2—60,y2 60,y1 15]
[Kil'ratjuk a stratégia erteket:
> StratY:=eval (A3,SolY);
1
StratY = —
ra 3

> Al = coeff(Exp, y1); A2 .= coeff(Exp, y2); Marad = simplify(Exp — Al - yl — A2 - y2);
Al == 11xI+7x2—6
A2 =4 x] +8x2—4
Marad == —5x1 —6x2+4

[A procedurat megismeteljuk: keressiik az Y jatekost semlegesito kervert X strategiat:

[2], solX[2]);

1

x2=%,l—xl—x2= xl =

1
L 3 ’
| > Kiiratjuk a stratégia értékét:

> StratX := eval(Marad, solX);

1
StratX == =
ra 3

>

(1)

Keressiik a polinomok egyiitthatoit ahhoz, hogy az X jatekos opcioit semlegesitsiik. Keressiik ehhez az

(megjegyzes: nem minden M ertekre lesz az optimalis stratégia a szimplex-en belill... sziikseéges, hogy

> Al := coeff(Exp, x1); A2 := coeff (Exp, x2); A3 := simplify (Exp-Al*

(2)

)

(4)

(5

> solX := solve({Al = 0, A2 = 0}, {x1, x2}): (solX[1l],1-s0lX[1l]-so0lX

(6)

(7)



